



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 6/2023 - ES-GRAD-LM/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA

O COORDENADOR-GERAL DE ENSINO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1041-RIFB/IFB, de 14 de agosto de 2023, , publicada no Diário Oficial da União em 16 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições, resolve:

I. No item 2.1 do Edital ONDE SE LÊ:

Período de inscrições 21/08/2023 a 24/08/2023

II. LEIA-SE:

21/08/2023 a 30/08/2023 às 18h.

Brasília, 29 de Agosto de 2023

(documento assinado eletronicamente)

ALCYONE CÉSAR PEREIRA SILVA

Coordenador-Geral de Ensino

Portaria nº 1041-RIFB/IFB de 14 de agosto de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alcyone Cesar Pereira Silva, COORDENADOR GERAL - FG1 - CGEN**, em 29/08/2023 12:31:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 485325

Código de Autenticação: 4c4a9b5608

